
Grundejerforeningen STUBBEGÅRD 
REFERAT 
Af bestyrelsesmødet den 21/11-2015 
Deltagere: 
Torben Jensen 
Henrik Kjærbye 
Flemming Nielsen 
Preben Rasmussen 
Afbud: Flemming Larsen 
Punkt 1: Referat fra bestyrelsesmødet den 20/9-2015  
Referatet blev godkendt 
Punkt 2: Orientering fra formanden: 
Formanden bød velkommen til mødet og gav en orientering om følgende 
punkter: 
Vi har modtaget en indbydelse fra Energistyrelsen/Lolland Kommune om 
at deltage i en Workshop om styrket mobil-bredbåndsdækning i 
kommuner og lokalområder i Region Sjælland og Hovedstaden. Dette 
finder sted i Faxe kommune den 15/12-2015. Vi har valgt ikke at deltage 
denne dag, men har besluttet at deltage i Lollands kommunes møde den 
27. januar 2016, som er et dialogmøde om netop de samme udfordringer.  
Fra Fritidshusejerforeningerne har vi fået tilsendt et høringssvar vedr. 
Forslag til kommuneplantillæg 46, som omhandler oversvømmelser i 
sommerhusområder vil-ud over skader på bygninger og indbo, men også 
medføre store ændringer i miljøforhold. Vi afventer resultater af denne 
dialog med Lolland kommune. 



Vi har fra Park og Vej i Lolland Kommune modtaget en orientering om 
sommerblomster i området. På grund af besparelser har de indført 
egenbetaling på blomsterkuber. Egenbetaling er kr. 500,00 pr. kube ved 
maks. 2 stk. Derudover kr. 1.475,00 pr.stk. 
Vi har takket nej til dette tilbud, i det vi de andre år har fået dem opstillet 
gratis. 
En grundejer har henvendt sig om bekæmpelse af muldvarpe på 
fællesarealer. Bestyrelsen ser det ikke som en opgave for 
grundejerforeningen. Grundejeren er opfordret til at stille forslag på 
generalforsamlingen. 
Punkt 3: Orientering fra kasseren 
De fleste af årets kontingenter er betalt, dog mangler der stadig nogle 
enkelte. Budgettet er i balance. Regnskabet vil blive forelagt revisionen i 
det nye år. 
Punkt 4: Orientering fra bestyrelsesmedlemmer 
Bord/Bænke er nu hjemtaget fra diget, og er kørt til opbevaring på 
legepladsen. Der er ryddet op efter flisning, og kørt på genbrugspladsen 
med flere læs. 
Punkt 5: Kommende aktiviteter 
Forårsflisning er fastsat til at foregå i perioden fra den 6/2-2016 til 6/3-
2016 
Punkt 6: Evaluering af Grøn dag 
Grøn dag var en stor succes hvor 20 medlemmer deltog. Selvom vejret 
ikke var det bedste, blev der beskåret i mellemgangen, ligesom 
beplantning ved postkassestativerne blev ordnet. 
Der blev efterspurgt et alternativ til øl/vand, vi vil sørge for kaffe/te til 
næste år. 



Fra bestyrelsen skal der lyde en stor tak for det store fremmøde, og den 
indsats der blev gjort. Det var flot at mange nye medlemmer mødte op. 
Vi i bestyrelsen håber på at mindst lige så mange og gerne flere møder op 
til næste år. 
Punkt 7: Status på breve og opkrævninger til grundejere, vedr. 
beskæring, klipning af græs og oprydning på grunde. 
Der laves en opfølgning til foråret. 
Punkt : 8 Næste møde 
Næste bestyrelsesmøde afholdes den 12/3-2016 hos Henrik 
Punkt: 9 Eventuelt 
Der opsættes nye labels på postkasser hvor der har været ejerskifte. 
Husk at give bestyrelsen besked hvis der sker ejerskifte, det er vigtigt at vi 
får besked bl.a. vedr. E-mail , telefon mv. 
Husk at hunde stadig skal holdes i snor, dette gælder både for ejere og 
lejere, dette er vigtigt af hensyn til vildtet i området, men også for børn 
og voksne. Hundeloven gælder også i Stubbegårdsparken! 
Medlemmer der har udlånt billeder til jubilæumsskriftet kan henvende sig 
til Kurt OS Hansen, for at få disse retur. Foreningen takker for disse 
medlemmers hjælp til at gøre skriftet levende.. 
Vi skal også opfordre jer til at benytte betalingsservice ved indbetaling af 
kontingent, de glemmer det ikke, hvis først de har fået besked. 
Vi vil gerne her til sidst sende en appel til jer grundejere, vedr. vores 
hjemmeside. Vi har brug for hjælp til at oprette en ny hjemmeside i de 
værktøjer vores udbyder stiller til rådighed (one.com´s eget 
webredigeringsværktøj eller WordPress), så bestyrelsen efterfølgende 
kan vedligeholde og opdatere hjemmesiden, så hvis der et medlem der 
gerne vil hjælpe os, så tøv ikke med at ringe. 



Og skulle der være et medlem der gerne vil hjælpe os med at tage referat 
f.eks. ved generalforsamling, så tøv heller ikke med at ringe. 
Hilsen Formanden Tfl.nr. 23435085 
 
 
Med venlig hilsen 
Formanden 
       
       
       
       
   
               
       
  
 


